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Fejlesztés 

 

SNI-s és BTMN-s tanulók fejlesztése a testnevelés órán 

 
Online tematikus fórum általános iskolában testnevelést tanító, ám nem csak testnevelés 

szakos pedagógusok számára 
 

Időpont: 2024. március 21. 13:00 – 14:45 

 

Platform: Google Meet alkalmazás 
 

 

A szakmai programról 

 
Napjainkban egyre több a részképesség-zavarral és tanulási nehézséggel küzdő tanuló. Fejlesztésüknek 

fontos része a mozgás. Régóta tudott tény, hogy a mozgás és az értelmi fejlődés nagyon szoros kapcsolatban 

állnak egymással, vagyis mozgásos gyakorlatok, feladatok végzésével kiválóan fejleszthetők a tanuláshoz 

szükséges részképességek. Ehhez azonban ismernünk kell a tanulók leginkább fejlesztésre szoruló terüle-

tetit. 

Ez a fórum ehhez kínál játékötleteket korosztályonként és fejlesztendő területenként a résztvevőknek.  

 
 

A programot vezetik: A Katolikus Pedagógiai Intézet szaktanácsadói  

 

A program szakmai felelőse: Szabó Klára – pedagógiai szakértő 

 

 

A részvétel feltétele: saját névvel regisztrált, gmail-es e-mail-cím, amelyet a jelentkezési felületen meg 

kell adni 

 

 

Online tematikus fórumjaink saját szakmai programmal rendelkeznek, amelyen szaktanácsadó kollégáink 

megosztják tudásukat. A bevezető előadásukat a résztvevők beszélgetése, közös gondolkodása, tapasztalat 

és jógyakorlat cseréje követi.  

 
A programról igény esetén részvételi igazolást állítunk ki (2,5 óra), amelyet elektronikus formában küldünk meg. Felhívjuk a 

figyelmet, hogy a programon való részvétel a pedagógusok 7 évenként kötelező 120 órás továbbképzésébe NEM SZÁMÍTHATÓ 

BE! (Vö. 277/1997. (XII.22.) Kormányrendelet) 

Bizonyos online tematikus fórumok azonos témakörbe tartoznak. Ezekről a részvételi óraszámtól (legalább 5 óra) függően iga-

zolást is ki tudunk állítani. A részletekről és a tartalmilag összekapcsolódó blokkokról a honlapunkon tájékozódhat. Az így iga-

zolt órák beszámíthatók a pedagógusok 7 évenként kötelező 120 órás továbbképzésébe.  

Ügyintéző: Szepsi Rita 

Közvetlen száma: (+36 1) 479 30 30  

E-mail címe: szepsi.rita@katped.hu 

 

 

https://www.katped.hu/

